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TODO CERRADO

1.- Mencione, en orden, los pasos generales para aplicar el ME Finitos, y reconozca
cudles de ellos son responsabilidad del Ingeniero, y emita un corto comentario sobre

cada uno de ellos, (20).

2.- A partir del polinomio de Interpolacion para un elemento Barra definido con dos
nodos, deduzca la matriz Rigidez aplicando el método Directo. (10)

3.- Calcule empleado el MEF, la deformacién del punto central, y, calcule y grafique el
momento flector en toda la viga. Se recomienda aprovechar la simetria del sistema.
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Qué tan exacta espera que sea la respuesta? (5)

4.- Considere un tubo de acero que esté soportado en el extremo inferior, y se resbala
sin friccién sobre una pared, como se muestra en la figura. Se desea determinar
cuanta fuerza vertical debe aplicarse en el punto superior, para que dicho extremo se

mueva hacia abajo 1 mm, (40).
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Apoyo liso

Dot 25 cm, Dit 20 cm,
B 21E10 kg/cme
y /.8 gr/cm3

300 cm

400 cm
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Formulaciones Utiles:

Para un elemento viga: N1 (X) = %(2 $3-3%2L+L3),
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Matriz Rigidez de un elemento Barra-Viga, en el plano:
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